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Estos nifios tienen mas de 1 jaula, ayldalos a repartir sus mascotas sin que sobre ninguno y que todas las
jaulas tengan los mismos pajaritos. Escribe el nlimero de jaulas que ocupara cada uno.
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Hay varias respuestas posibles:

Hay muchas respuestas posibles: Hay varias respuestas posibles:

Los nifios podrian agrupar los pajaritos 1, 5 6 25 jaulas. 1, 3, 5 6 15jaulas.
en grupos de 2 pajaritos, en ese caso se
necesitarian 15 jaulas. Pueden
agruparlos en grupos de 3 pajaritos y

necesitarian 10 jaulas,etc.

(Cualquier divisor de 30 es respuesta
posible)
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estan naciendo, iluminandolos con el
color de tu preferencia. Por ejemplo:

montoncitos sin que sobre ninguno. ﬁﬁﬁ@@ﬁﬁ@
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